
JPRN「サンフランシスコNPOボランティアプログラム」参加者アンケート結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（対象期間：2000年秋～2007年春）

【1. 研修内容全般満足度】

希望通り

やや希望と異なる

希望と全く異なる
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・多様なボランティア体験ができた

・NPOスタッフから生の声を直接聞くチャンスがあった

・NPO/ボランティアについて沢山の学びがあり刺激的だった

・ボランティアはキツイものと思っていたが実際はとても楽しかった

・日本にはあまりない種類のNPO団体にも行くことができた
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アメリカ文化・社会の理解

ボランティア・NPOの理解

自分への自信/関心の広がり

【2. プログラム参加から得たもの】
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その他（イベント参加・自由行動・その他のボランティア）

NPO訪問

ストリート・公園清掃ボランティア

フード仕分けボランティア

植樹ボランティア

シニアや子供との文化交流ボランティア

ゴスペル体験

本作りのボランティア

週末イベントボランティア

ゲスト交流/セミナー

ウォーキングツアー

無料の食事提供ボランティア

【3.-1 特に印象に残っている活動】
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地域の方々との交流

各団体の活動内容と問題意識

スタッフ、参加メンバーとの交流

NPO運営についての学び

Thank youに感動/楽しい/達成感

生のアメリカボランティア体験

日本との違いや新しいアイデア発見

【3.-2 その理由】
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【3.-2 その理由】
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未定

仕事に役立てる

もう一度アメリカに戻ってくる/海外に出たい

就職活動・進路検討に役立てる

大学での勉強・研究に生かす

NPOの学習・研究に役立てる

今後もボランティア活動を継続したい

NPOでの活躍

視点を今後の生活に生かす

経験を人に伝えたい/ボランティアを呼びかけたい

【4. 帰国後経験をどのように生かしたいか】

23.2%

16.8%
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12.8%
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【5. 今後日本でもボランティア活動に参加したいか】

YES

NO

その他（アメリカのNPOに参加したい）

97.9%

1.1%
1.1%
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語学レッスン

アメリカ文化を体験できるプログラム（ハロウィン）

JPRNと学校との共同企画（学校で募集してくれると参加しやすい）

現地学生・同年代との交流

現地市民との交流

JPRN内でのボランティア

NPO運営・仕組みを学べるプログラム

体験できるボランティアのバリエーションを多く

アメリカの多様性や地域性が感じられるボランティア

健康（献血など）に関わるボランティア

触れ合いボランティア

ボランティアの企画体験

地域のイベントに参加できるプログラム

スポーツに関連したボランティアプログラム

【6. こんなプログラムに参加したい】
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